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AUTO COLLECTIONMOTO

 Cher(e) ami (e) collectionneur (se), 

Diffi cile de passer à côté des préparatifs des fêtes de fi n d’année 
quand on trouve déjà, au milieu de l’été, les décorations de Noël 
dans certains magasins. Tout va trop vite…

À La Boutique Du Collectionneur, nous prenons le temps de 
chercher des nouveautés, de préparer votre catalogue et de vous 
l’envoyer quelques semaines avant de commencer vos emplettes. Pas 
toujours facile d’être innovant, n’est-ce-pas ? Alors nous avons choisi 
pour vous des articles pour vos proches et amis collectionneurs ou 
simplement curieux d’objets de collection. 

Nous avons sélectionné les nouveaux livres, parus et à paraître, ainsi 
que nos deux nouvelles publications, le premier dédié à la marque 
Dinky Toys et le second consacré aux jeux et jouets des marques 
Corgi, Tekno, CIJ et bien d’autres. Avec plus de 6 000 cotations par 
ouvrage, ces argus sont une source précieuse d’informations vérifi ées 
et un guide clair pour bien collectionner ces jouets mythiques.

Pour compléter votre commande, retrouvez tous nos articles sur notre 
site www.la-boutique.com, livres, accessoires, objets de décoration et 
promotions… Un large choix d’idées cadeau pour faire plaisir à toute 
la famille. 

Notre service client reste évidemment à votre disposition pour toute 
demande particulière au 01 60 39 69 79.

Pour commander, plusieurs options s’offrent à vous :  
■ Reportez-vous au bon de commande page 29
■  Connectez-vous sur la-boutique.com

(paiement 100% sécurisé, CB, Paypal ou CB via Paypal)
■ Appelez le 01 60 39 69 79 
■ Ecrivez-nous à laboutique@lva.fr

 ou à :  La Boutique du Collectionneur
BP 40419
77309 Fontainebleau CEDEX

Au plaisir de vous servir prochainement,
Claire et Helena

PS : Suivez-nous sur Facebook, nous vous informons régulièrement 
des nouveautés à paraître.

Nos services

S’il s’agit d’un cadeau, nous vous proposons 
d’expédier la commande avec un emballage 

cadeau à la personne de votre choix. 
Il suffi t de nous indiquer ses coordonnées 

sur le bon de commande en page 29. 

Faites-vous plaisir sans crainte, 
vous avez 7 jours pour changer d’avis 

et nous retourner les articles.
Nous procéderons selon votre choix 
au remboursement ou à un échange. 

satisfait
ou remboursé

Livraison gratuite sur un salon !
Vous pouvez commander par téléphone 
et demander la livraison de votre colis 

directement sur notre stand 
lors des salons auxquels nous participons 

(Rétromobile, Belles Champenoises,  
Epoqu’Auto, Salon Moto Légende, Coupes 

Auto Légende et Coupes Moto Légende…). 

la-boutique.com
Accédez à toute l’offre de la Boutique 

24 h/24.
• Design plus moderne
• Navigation facilitée

• Accès à tous nos univers 
(auto, moto, objets)

478331070.indd   2 09/10/2023   09:18



AUTO   3   

Alfa Romeo Coupé 
Bertone en compétition  
PAR E. LECESNE  
24 x 29 cm - 192 pages - photos couleur

39 € RÉF : 35340

Facel Vega 1939-1964
Le grand tourisme à la française
24 x 29 cm - 704 pages - photos couleur 

99 € RÉF : 35487

Lamborghini
L’alchimie du style 
et de la performance
PAR G. SEN
23 x 30 cm - 272 pages - photos couleur

45 € RÉF : 35520

Mercedes-Benz
Générations SLK
PAR A. DEWAEL
24 x 29 cm - 192 pages - photos couleur

49 € RÉF : 35482

Mercedes 190
La première «Baby Benz»
PAR A. GRÉGOIRE
24 x 29 cm - 192 pages - photos couleur

49 € RÉF : 35140

Peugeot 306
La surdouée
PAR P. VERGES & N. DELPIERRE
24 x 29 cm - 160 pages - photos couleur

39 € RÉF : 35494

Concept - cars et prototypes 
d’études Peugeot  
PAR C. BONNAUD  
24 x 28 cm - 352 pages - photos couleur

95 € RÉF : 35479

Porsche icônes  
PAR R. STAUD
29 x 29 cm - 240 pages - photos couleur

59,95 € RÉF : 35519

Porsche 75e anniversaire
Des décennies de passion
PAR R. LEFFINGWELLE
24 x 30 cm - 256 pages - photos couleur

59 € RÉF : 35483

Taycan by Porsche  
23 x 30 cm - 200 pages - photos couleur

39,95 € RÉF : 35435

La légende Alpine  
PAR S. BARBÉ & T. RIAULT
23 x 31 cm - 220 pages - photos couleur

44,95 € RÉF : 35186

Renault
L’innovation en mouvement
PAR A. GUELDRY & C. DUBUISSON
24 x 29 cm - 160 pages - photos couleur

39 € RÉF : 35481

La Renault 4L
Le charme de la sobriété
PAR S. BELLU  
24 x 32 cm - 176 pages - photos couleur

35,50 € RÉF : 35434

Tesla
L’avenir a commencé
PAR F. O. HRACHOWY  
23 x 26 cm - 208 pages - photos couleur

49 € RÉF : 35341

Karmann Ghia, Combi, 
181, Buggy...
Les dérivés de la VW Coccinelle
PAR H. HAINAULT  
24 x 29 cm - 160 pages - photos couleur

39 € RÉF : 35337
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Automobiles Fasto
Un patrimoine technique 
Auvergnat sauvé de l’oubli
PAR D. KAPALA & L. DUPERRAY  
21 x 21 cm - 176 pages - photos couleur

35 € RÉF : 35542

Sous coffret

Parution
décembre 2023

Retrouvez l’intégralité de notre catalogue sur la-boutique.com

03-05CBnoel23nouvautoLH.indd   3 09/10/2023   09:19



4   AUTO

Le grand prix de Monaco  
L’âge d’or 1950-1965
PAR E. QUINN
24 x 32 cm - 240 pages - photos couleur

49,95 € RÉF : 35518

24 Heures du Mans
Les essais préliminaires 1970-1974
PAR M. BOLLEE
23 x 31 cm - 224 pages - photos couleur

49 € RÉF : 35485

24 Heures du Mans
1923-2023 
Un siècle de passion !
PAR A. & D. PASCAL & J.- F. KRAUSE  
24 x 30 cm - 128 pages - photos couleur

19,90 € RÉF : 35478

Les 24 Heures du Mans
L’histoire
PAR H. CHARPENTIER & B. BAKALIAN  
24 x 29 cm - 224 pages - photos couleur

29,95 € RÉF : 35423

Les mille vies de Fangio  
PAR S. REISSER
13 x 20 cm - 224 pages - photos couleur

18,90 € RÉF : 35531

Charles Leclerc
Le prodige
PAR R. BOUDOUL  
15 x 23 cm - 288 pages - photos couleur

19 € RÉF : 35445

Mes vies à toute vitesse !
PAR F. MAZET & M. DESNOUES  
15 x 21 cm - 208 pages

24 € RÉF : 35436

Jean Rolland
L’épopée inachevée
PAR A. LEGAY  
29 x 24 cm - 336 pages - photos couleur

89 € RÉF : 35339

Youngtimers
Renault Sport
PAR J. WARNERY
24 x 32 cm - 160 pages - photos couleur

34,95 € RÉF : 35516

Les meilleures sportives 
d’échappement  
PAR L. DEPAILLER
24 x 32 cm - 160 pages - photos couleur

34,95 € RÉF : 35513

La Formule 1 en 80 tours
Crashs, triomphes et rivalités
PAR G. NEDELEC & E. MOINE
176 pages - photos couleur

29,90 € RÉF : 35508

Casques de F1
Une histoire fascinante
PAR F. GROGNET
24 x 29 cm - 208 pages - photos couleur

45 € RÉF : 35490

Roadtrip en Peugeot J7
Aménagement et voyage 
à travers l’Europe
PAR E. ANDRAULT & M. ROGER
24 x 29 cm - 160 pages - photos couleur

35 € RÉF : 35502

Aménager son van 
sans se ruiner  
PAR L. REGIOR & P. WEISSEBECK  
17 x 22 cm - 176 pages

18,95 € RÉF : 35455

Escapades 
en camping-car
France 2023
23 x 18 cm - 551 pages

18,95 € RÉF : 35440

S’évader en camping-car
50 destinantions en France
et en Europe
PAR D. HOUEIX
18 x 24 cm - 352 pages

25,50 € RÉF : 35424

Balades en Van
Partout en France
PAR E. GRANDSAGNE
Itinéraires, infos pratiques et bonnes adresses.
19 x 25 cm - 268 pages - photos couleur

32,95 € RÉF : 35418

Tour Auto 2023  
PAR M. BONNEVIE & Y. BEY-ROZET
24 x 30 cm - 288 pages - photos couleur

75 € RÉF : 35496
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Édition 
augmentée

Parution
décembre 2023

Retrouvez l’intégralité de notre catalogue sur la-boutique.com

03-05CBnoel23nouvautoLH.indd   4 09/10/2023   12:34
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Les 24 Heures du Mans
L’histoire
PAR H. CHARPENTIER & B. BAKALIAN  
24 x 29 cm - 224 pages - photos couleur

29,95 € RÉF : 35423

Jean Rolland
L’épopée inachevée
PAR A. LEGAY  
29 x 24 cm - 336 pages - photos couleur

89 € RÉF : 35339

Casques de F1
Une histoire fascinante
PAR F. GROGNET
24 x 29 cm - 208 pages - photos couleur

45 € RÉF : 35490

S’évader en camping-car
50 destinantions en France
et en Europe
PAR D. HOUEIX
18 x 24 cm - 352 pages

25,50 € RÉF : 35424

Balades en Van
Partout en France
PAR E. GRANDSAGNE
Itinéraires, infos pratiques et bonnes adresses.
19 x 25 cm - 268 pages - photos couleur

32,95 € RÉF : 35418

Éternelle route Napoléon
Entre belle Provence et Vallées Alpines 
Sur les traces du Vol de l’Aigle
PAR J.-P. NADDEO  
22 x 28 cm - 215 pages - photos couleur

24,95 € RÉF : 35358

Les 100 histoires de 
légende du sport auto  
PAR G. & J. HOLTZ  
21 x 28 cm - 136 pages - photos couleur

19,95 € RÉF : 35533

Voitures de légende
1920-1970
PAR S. SALVETTI  
27 x 31 cm - 272 pages - photos couleur

34,95 € RÉF : 35522

Supercars  
PAR S. BELLU
24 x 32 cm - 224 pages - photos couleur

39,95 € RÉF : 35517

101 voitures qui ont 
marqué l’histoire  
PAR T. RIAUD
23 x 31 cm - 220 pages - photos couleur

24,95 € RÉF : 35514

L’année automobile
2023-2024
23 x 31 cm - 272 pages - photos couleur

69 € RÉF : 35500

Tour Auto 2023  
PAR M. BONNEVIE & Y. BEY-ROZET
24 x 30 cm - 288 pages - photos couleur

75 € RÉF : 35496

50 voitures de cinéma  
PAR J.-F. RIVIERE
24 x 29 cm - 208 pages - photos couleur

45 € RÉF : 35484

Vaillante
Une marque automobile Française
PAR S. BARBE
24 x 31 cm - 256 pages - photos couleur

39,90 € RÉF : 35466
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En 90 voitures  
RÉF : 35338

En 80 voitures 
RÉF : 34826

Génération de 60 à 90
PAR P. VERGES

24 x 29 cm - 208 pages - photos couleur et noir & blanc24 x 29 cm - 208 pages - photos couleur et noir & blanc

45 €
le volume

En 70 voitures
RÉF : 35146

En 60 voitures
RÉF : 35493

GUIDE & COTE
Éditions LVA

Le guide 
du collectionneur auto
13 x 21 cm - 292 pages - photos couleur

21 € RÉF : 03054

Le guide 

La cote de l’automobile 
de collection

13 x 21 cm - 836 pages - photos couleur

29 € RÉF : 04054

La cote de l’automobile 

OFFRE DUO Guide + Cote
45 € au lieu de 50 €

Parution 
février 2024

Parution 
février 2024

03-05CBnoel23nouvautoLH.indd   5 09/10/2023   09:19
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A life in Range Rover
Une vie en Range Rover
PAR F. BOUET  
29 x 29 cm - 252 pages - photos couleur

69 € RÉF : 35322

Louis Wagner
De la lumière à l’ombre 1882-1960
PAR M. MARC  
24 x 28 cm - 216 pages - photos couleur

59 € RÉF : 35275

Jim Clark en France  
PAR D. VINCENT  
24 x 28 cm - 288 pages - photos couleur

59 € RÉF : 35274

Ferrari Maserati
Le duel
PAR S. BELLU  
23 x 30 cm - 224 pages - photos couleur

45 € RÉF : 35225

Guide d’identification 
Peugeot 306 cabriolet  
PAR D. BELLUCCI  
22 x 30 cm - 88 pages - photos couleur

28 € RÉF : 35202

Génération Range Rover  
PAR T. THOMAS  
23 x 31 cm - 192 pages - photos couleur

34,95 € RÉF : 35175

Renault 5
L’aventure d’une populaire
PAR J.-J. DUPUIS  
23 x 31 cm - 200 pages - photos couleur

32,95 € RÉF : 35174

1962 - Week-end à Monaco  
PAR D. VINCENT  
RÉF : 35160
1968 - Week-end à Rouen  
PAR P. MOINET  
RÉF : 35161
24 x 28 cm - 160 pages - photos couleur

49,90 € le livre

1962 - Week-end à Monaco  

Alméras
La passion Porsche
PAR J. PRIVAT  
21 x 29 cm - 160 pages - photos couleur

39 € RÉF : 35159

Toutes les Simca
1934-1980
PAR R. GAULIN  
26 x 28 cm - 180 pages - photos couleur

36,95 € RÉF : 35126

Panhard & Citroën
Un mariage de raison ?
PAR Y. LE LAY & B. VERMEYLEN  
24 x 22 cm - 276 pages - photos couleur

47,50 € RÉF : 35107

Les voitures 
à hélices Leyat  
PAR C. GENTY  
16 x 23 cm - 196 pages - photos couleur

25 € RÉF : 35062

Les années 30
Âge d’or ou chant du cygne 
de la carrosserie française
PAR F. VANARET  
26 x 28 cm - 420 pages - photos couleur

130 € RÉF : 35059

Toutes les Panhard
1890-1967
PAR R. GAULIN  
26 x 28 cm - 180 pages - photos couleur 
et noir & blanc

34 € RÉF : 34846

Circuits de nos régions  
PAR C. DEBUIRE  
26 x 28 cm - 180 pages - photos couleur 
et noir & blanc

32 € RÉF : 34844

Tome 2

Tome 2

Tome 1
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BMW M
PAR L. PENNEQUIN  
Tome 1 : Le guide détaillé - 1972-1992
20 x 27 cm - 228 pages - photos couleur

49 € RÉF : 35313
Tome 2 : Le guide détaillé - 1992-2012
20 x 27 cm - 340 pages - photos couleur

59 € RÉF : 35312

2071877.indd   6 09/10/2023   11:56
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Collection « Restaurez • Réparez »
21 x 27 cm - photos couleur et noir & blanc

Collection « Le guide » Historique, évolution, entretien.
19 x 25 cm - photos couleur

Petites réparations
électriques  
PAR S. & F. MENERET  

39 € RÉF : 30713

Mustang  
PAR J. STORER & J. HAYNES  

45 € RÉF : 30705

Petites réparations
mécaniques  
PAR S. & F. MENERET  

39 € RÉF : 30710

Mini  
PAR J. STORER  

45 € RÉF : 30722

Peugeot 205 GTI  
PAR G. MAGUET  

45 € RÉF : 32578

Caravane  
PAR L. PORTER  

45 € RÉF : 35141

205 GTI
RALLYE, T16  
PAR G. MAGUET  

37 € RÉF : 32133

Alpine A310
PAR G. MAGUET

37 € RÉF : 31757

Jeep
PAR R. SEJOURNE & C. CHEVALET  

35 € RÉF : 31208

Golf
PAR D. URBAIN

35 € RÉF : 31206

Fiat 500  
PAR P. BERTHONNET  

37 € RÉF : 31758

Méhari
PAR J.-M. DEFRANCE  

37 € RÉF : 33459

Combi Volkswagen  
PAR M. PAXTON  

45 € RÉF : 32120

Land Rover séries III  
PAR L. PORTER

45 € RÉF : 27236

Mustang  
PAR T. AMANT  

37€ RÉF : 32129

Mini
1959-1984
PAR T. AMANT  

37 € RÉF : 35143

Porsche 911
1964-1973
PAR F. CASTAGNER  

37 € RÉF : 31759

Renault 4 CV  
PAR J. LATOUILLE & J.-M. FELTEN

37 € RÉF : 35336

Carrosserie  
PAR S. & F. MENERET  

35 € RÉF : 29825

Coccinelle  
PAR J. TYLER  

45 € RÉF : 29881

RESTAURATION & RÉPARATION - GUIDES TECHNIQUES

1548240154.indd   7 09/10/2023   09:20
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Tome 1 
Les routes de la défaite 
PAR T. DUBOIS & J. PHALIPPOU  

24 x 32 cm - 48 pages

14,50 € RÉF : 34541

Tome 2
Les routes du sang

PAR T. DUBOIS & J. PHALIPPOU  
24 x 32 cm - 56 pages

15,50 € RÉF : 34709

Le Merlu
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ES

Tome 1 
Le sortilège de l’Atalante

RÉF : 30060

Tome 2 
Le fantôme d’argent

RÉF : 32166

Tome 3 
Contre la montre !

RÉF : 33622

Tome 4 
Fureur sur la route

RÉF : 34920

Betsy
PAR O. MARIN & J. PHALIPPOU

24 x 32 cm - 48 pages

14,50 €
la BD

La 2 CV  
PAR DUGOMIER & O. WOZNIAK  

RÉF : 34179

La 4 CV  
PAR DUGOMIER & B. BAZILE  

RÉF : 31779

14,50 €
la BD

Tome 2
RÉF : 30604

Tome 1  
RÉF : 29337

Garage de Paris 
PAR B. BAZILE & DUGOMIER

24 x 32 cm - 48 pages

14,50 €
la BD

Tome 1
RÉF : 34339

Tome 2
RÉF : 34619

Les fondus de voitures 
de collection

PAR C. CAZENOVE & H. RICHEZ  
21 x 29 cm - 48 pages

10,95 €
la BD

Ze Jacky Touch
Édition intégrale

PAR PAU & STI
23 x 31 cm - 96 pages

19,95 € RÉF : 35536

Tome 3
Les routes de la victoire
PAR J. PHALIPPOU & T. DUBOIS  

24 x 32 cm - 56 pages

15,50 € RÉF : 35226

PAR C. MAYEN  
24 x 30 cm - 72 pages

14,99 € RÉF : 35067

Les frères Michelin 
Une aventure industrielle

PAR J.-P. LIEBY  
24 x 32 cm 
72 pages 

25 € 
RÉF : 35404

Les Charlatans
Histoire vécue... Une incroyable 
aventure Peugeot dans le sport 

automobile, qui débuta en 1911...

Les mains noires
PAR B. BENÉTEAU & A. LAPASSET

24 x 31 cm - 88 pages

16,45 € RÉF : 34720

Renault

NOUVEAU

PAR C. MAYEN
PAR F. COSTE & J. EHO 

& B. BOUTEVILLE & LESCA  
19 x 22 cm - 56 pages 

15 € RÉF : 35506

2CV 
de nos régions

La naissance de...
24 x 32 cm - 48 pages

NOUVEAU

08-11CBnoel23BDautoLH.indd   8 09/10/2023   09:20
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Tome 1 - L’enquête
PAR F. TALLON & G. DESVALLOIS  

21 x 30 cm - 52 pages

22 € RÉF : 34793

Héritage d’une passion

BANDES DESSINÉES

Les damnés de la route
21 x 29 cm - 48 pages

Tome 7 
PAR LAPUSS, ACHDÉ 

& RODRIGUE  
RÉF : 29802

Tome 10 
PAR ACHDÉ & RUDY  
RÉF : 30846

Tome 9 
PAR ACHDÉ & RUDY  
RÉF : 29804

Tome 8 
PAR ACHDÉ & RUDY  
RÉF : 29803

Tome 6 
PAR ACHDÉ & RODRIGUE  

RÉF : 29801

Tome 5 
PAR ACHDÉ & RODRIGUE  

RÉF : 29800

Tome 4 
PAR ACHDÉ, H. RICHEZ 

& RODRIGUE  
RÉF : 29799

21 x 29 cm - 48 pages

Tome 3 
PAR ACHDÉ & H. RICHEZ  

RÉF : 29798

Tome 2 
PAR ACHDÉ  

RÉF : 29797

Tome 1 
PAR ACHDÉ  

RÉF : 29796

10,95 €
la BD

Tome 8 
La mamma
RÉF : 33763

Tome 8 Tome 7 
La vieille dame
RÉF : 29457

Tome 6 
Les voleurs de Ferrari

RÉF : 29026

Tome 5
La guerre des familles

RÉF : 29025

Tome 4 
La baie des menteurs

RÉF : 27009

Tome 3 
La voleuse

RÉF : 26899

Tome 3 Tome 2 
Cinecitta

RÉF : 26656

Tome 2 Tome 1 
Mille Miglia
RÉF : 26655

Mauro Caldi
PAR D. LAPIERE & B. CONSTANT  

24 x 32 cm - 48 pages

14,50 €
la BD

Tome 2 - Renaissance 
PAR G. DESVALLOIS  

21 x 30 cm - 56 pages

22 € RÉF : 35311

08-11CBnoel23BDautoLH.indd   9 09/10/2023   09:20
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    Tome 2
Les déesses de la route

PAR O. MARIN
& E. VAN DER ZUIDEN & METAPAT

RÉF : 26207

Tome 1 
Le mystère 

de la Traction 22
PAR O. MARIN 

& EMILIO VAN DER ZUIDEN
RÉF : 25707

Tome 5 
Coccinelles 

et scarabées
PAR O. MARIN & D. CALLIXTE  

RÉF : 32487

Tome 4 
Le pilote

aux deux visages
PAR O. MARIN & CALLIXTE

RÉF : 27517

Tome 3
2 CV pour une égérie

PAR O. MARIN
RÉF : 26614

Les enquêtes auto de Margot
24 x 32 cm - 48 pages

14,50 €
la BD

Anthologie sixties
PAR D. BERNARD & Y. DAOUDI 

& C. PAPAZOGLAKIS & R. PAQUET
21 x 29 cm - 160 pages

14,95 € RÉF : 35535

24 heures du Mans

Tome 1
Ferrari 250 GT Berlinetta

PAR E. HEUVEL & N. UMMELS
24 x 32 cm - 48 pages

RÉF : 35070

Tome 2
Shelby Cobra Dragonsnake

PAR E. HEUVEL  
24 x 32 cm - 48 pages

RÉF : 35444

Carbeau
Baronne & pilote

Tome 6
Les élégantes

PAR F. LECLERCQ & O. MARIN
RÉF : 35069

Tome 6 
1923-1930 : 

La naissance d’une légende
RÉF : 33359

Tome 7 
1958-1960 : 

La fin du règne britannique
RÉF : 34432

Tome 5 
1951-1957 : 

La rencontre du D type
RÉF : 32529

Tome 1 
1964-1967 : 

Le duel Ferrari-Ford 
RÉF : 29339

Tome 2 
1968-1969 : 

La gloire des ancêtres
RÉF : 30796

Tome 4 
1972-1974 : 

Les années Matra
RÉF : 32069

Tome 3 
1999 : 

Les derniers géants
RÉF : 29719

Tome 8 
1961-1963 :

Rivalités italiennes
RÉF : 34770

Tome 9
1970-1971 :

Code neuf-un-sept
RÉF : 35074

Tome 10
100 ans d’innovations

14,95 € RÉF : 35469

24 Heures du Mans
PAR D. BERNARD & C. PAPAZOGLAKIS   

24 x 32 cm - 48 pages

14,50 €

la BD

14,50 €
la BD

NOUVEAU

Histoires incroyables
Les 24h du Mans Tome 2

Mes premières  
17 x 24 cm - 40 pages

14,95 € RÉF : 35477

La fabuleuse histoire 
21 x 29 cm - 64 pages

16,95 € RÉF : 35475

hors prix indiqué

24 Heures du Mans  
PAR B. PALMET & D. EZQUERRA & O. RUBLON  

BD 
ENFANT
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AUTO   11   
BANDES DESSINÉES

Sale temps 
pour une 
deuche 
Une aventure 
d’Émile Tartarin 
et Camomille
PAR A. BUISSON  
21 x 33 cm - 84 pages 

16 € 
RÉF : 34533

Tome 1
RÉF : 31845

Tome 2 
Par tous les temps

RÉF : 34698

Tome 3
400 000 kilomètres

RÉF : 34921

Chroniques de la Nationale 7  
PAR T. DUBOIS & R. BLAIS - 23 x 31 cm - 48 pages

Tome 7
Gaby le magnifique

RÉF : 33211

Tome 6
La station du clair 

de lune RÉF : 29715

Tome 4
La femme du notaire

RÉF : 27901

Tome 2
Le retour des capucins

RÉF : 26654

Tome 8
L’écho de la Taïga

RÉF : 34095

Tome 5
Trafic sur la grande 
bleue RÉF : 28467

Tome 5

    Tome 1
Le gang des pinardiers

RÉF : 26047

de lune RÉF : 29715

Tome 9
Le Christ de Saclay

RÉF : 34623

RÉF : 26047

    Tome 3
Une 2CV pour Luciano

RÉF : 27010

RÉF : 33211

Tome 10
Le trésor de Noirmoutier

RÉF : 34916

RÉF : 34095

Tome 11
Le grand-prix 

d’Angoulême RÉF : 35268

Jacques Gipar
PAR T. DUBOIS  & J.-L. DELVAUX

24 x 32 cm - 48 pages

14,50 €
la BD

PAR F. SABATES & J.-L. DELVAUX
21 x 30 cm - 48 pages

22 € RÉF : 34191

L’assassin 
au double chevron  

La cible - Saison 2 - Tome 12
PAR D. LAPIERE & M. BOURGNE & 

B.BENETEAU  
22 x 29 cm - 56 pages 

16,50 € RÉF : 35468

Michel Vaillant

Anthologie sixties
PAR D. BERNARD & Y. DAOUDI 

& C. PAPAZOGLAKIS & R. PAQUET
21 x 29 cm - 160 pages

14,95 € RÉF : 35535

24 heures du Mans

Tome 4  La route 
Paris - Méditerranée 
PAR T. DUBOIS & P. MORAND

RÉF : 35405

Chroniques de la Nationale 7  

14,50 €
la BD

PAR E. MARIE & C. CAPITAINE  
19 x 26 cm - 150 pages

19,90 € 
RÉF : 35428

Histoires incroyables
Les 24h du Mans Tome 2

NOUVEAUNOUVEAU

NOUVEAU

La fabuleuse histoire 
21 x 29 cm - 64 pages

16,95 € RÉF : 35475
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12   AUTO - LIVRES ANGLAIS

Lotus Elan
The complete story
PAR M. VALE
22 x 27 cm - 165 pages - photos couleur
RÉF : 28594 

28 € au lieu de 31,50 €

Land Rover Discovery
25 Years of the Family 4 X 4
PAR J. TAYLOR  
26 x 21 cm - 224 pages - photos couleur
RÉF : 28886 

34 € au lieu de 37,60 €

Porsche Carrera
The air-cooled Era 1953-1998
PAR J. TIPLER  
22 x 28 cm - 272 pages - photos couleur
RÉF : 28931 

40 € au lieu de 44,30 €

BMW M3
The complete story
PAR J. TAYLOR
22 x 26 cm - 188 pages - photos couleur 
RÉF : 29436 

29 € au lieu de 32 €

Jensen V8 
The complete story of the 
American-powered Cars  
PAR M. DOLLERY  
22 x 26 cm - 256 pages - photos couleur
RÉF : 31161 

34 € au lieu de 37,50 €

Triumph TR6
The complete story
PAR D. KNOWLES  
22 x 28 cm - 240 pages - photos couleur
RÉF : 31162 

39 € au lieu de 43,50 €

Rover 800 Series
The complete story
PAR J. TAYLOR  
22 x 26 cm - 172 pages - photos couleur
RÉF : 32324 

25 € au lieu de 28,50 €

Land Rover Freelander
The Complete Story
PAR J. TAYLOR  
22 x 26 cm - 204 pages - photos couleur
RÉF : 32330

25 € au lieu de 28,20 €

E-Type Jaguar 
Restoration Manual  
PAR D. BARZILAY  
21 x 30 cm - 222 pages - photos couleur
RÉF : 32331 

40 € au lieu de 45,20 €

The Definitive Pontiac GTO
Guide 1964-1967
PAR D. BONASKIEWICH  
21 x 28 cm - 190 pages - photos couleur
RÉF : 33331 

30 € au lieu de 33,70 €

Mustang by design  
PAR J. DINSMORE & J. HALDERMAN  
22 x 28 cm - 174 pages - photos couleur
RÉF : 33334 

28 € au lieu de 31,50 €

Mustang special editions  
PAR J. KLEIN & J. KLEIN  
26 x 26 cm - 190 pages - photos couleur
RÉF : 33441 

33 € au lieu de 36,80 €

Porsche Carrera
The Water-Cooled Era 1998-2018
PAR J. TIPLER & R. ATTWOOD  
22 x 28 cm - 256 pages - photos couleur
RÉF : 33913 

35 € au lieu de 38,80 €

Alfa Romeo 916 GTV 
and Spider
The complete story
PAR R. FOSKETT
21 x 26 cm - 208 pages - photos couleur
RÉF : 27774

27 € au lieu de 30,80 €
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Porsche
Cars with soul
PAR G. BERNARDES  
19 x 25 cm - 200 pages - photos couleur 
et noir & blanc
RÉF : 32326 

25 € au lieu de 28,50 €

Chevrolets of the 1950s
A decade of technical innovation
PAR D W. TEMPLE  
21 x 27 cm - 190 pages - photos couleur
RÉF : 33286 

29 € au lieu de 32,50 €
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6,60 € RÉF : 05264 6,50 € RÉF : 05259

6,60 € RÉF : 05277 6,90 € RÉF : 05274 6,20 € RÉF : 05271

7,20 € RÉF : 05295 6,90 € RÉF : 05294

6,60 € RÉF : 05272

6,60 € RÉF : 05296 7,20 € RÉF : 05291

6,50 € RÉF : 052556,90 € RÉF : 05256 6,90 €

6,90 € RÉF : 05247 6,50 € RÉF : 05244 6,40 € RÉF : 05237 6,90 € RÉF : 052306,90 €

La presse passion
www.editions-lva.fr

HORS-SÉRIES AUTO

Retrouvez tous les hors-séries en version papier et numérique 
 sur       la-boutique.com

6,60 €

6,75 € RÉF : 05288

En version 
numérique

En version 
numérique

En version 
numérique
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14   MOTO

L’aventure Barigo
Mythe et réalité
PAR T. CAZENABE  
16 x 24 cm - 210 pages - photos couleur 
et noir & blanc

25 € RÉF : 35460

BFG MF S.A Moto Boccardo
Enquête sur une décennie d’échecs
PAR T. CAZENABE  
16 x 24 cm - 312 pages - photos couleur 
et noir & blanc

25 € RÉF : 35461

Motos BMW
Un siècle de créativité 
et d’avant-gardisme
PAR C.-P. BAKER
24 x 30 cm - 224 pages - photos couleur

32,95 € RÉF : 35526

L’épopée des motos BMW  
PAR D. BULLOT & G. FATRAS
23 x 31 cm - 240 pages - photos couleur

44,95 € RÉF : 35511

Motos BMW  
PAR H. HAINAULT
24 x 29 cm - 160 pages - photos couleur

39 € RÉF : 35495

BMW R90/S Superstar
Histoire d’une légende
PAR A. BERSON  
21 x 26 cm - 160 pages - photos couleur 
et noir & blanc

35 € RÉF : 35458

Motos BMW
100 ans
PAR A. DOWDS  
24 x 30 cm - 240 pages - photos couleur

49 € RÉF : 35326

Harley-Davidson
Une légende américaine
PAR P. SZYMEZAK
23 x 30 cm - 168 pages - photos couleur

35 € RÉF : 35521

Harley-Davidson Motor Cycles
Histoire d’un mythe
PAR D. BULLOT
23 x 31 cm - 240 pages - photos couleur

39,95 € RÉF : 35515

Harley-Davidson  
120 ans
PAR C. LECACH & B. CANONNE
24 x 29 cm - 160 pages - photos couleur

39 € RÉF : 35501

Motobécane
L’album du siècle
PAR P. BARRABÈS
24 x 29 cm - 160 pages - photos noir & blanc

35 € RÉF : 35491

Motobécane
Le catalogue du siècle
PAR P. BARRABÈS  
24 x 29 cm - 160 pages - photos couleur

35 € RÉF : 35342

Le roi Solex
Populaire et souverain
PAR M. RIVALS  
15 x 21 cm - 224 pages - photos couleur

25 € RÉF : 35203

Les belles années 
du Vespa-club de Caen
1952-1962
PAR T. LE SANT  
19 x 25 cm - 64 pages - photos noir & blanc

15 € RÉF : 35538

Vespa
L’Histoire française ! 
1re partie : de 1950-1962
PAR D. NADJAR  
33 x 24 cm - 294 pages - illustrations couleur

60 € RÉF : 35273

Légendaires
D’Agostini à Quartararo
PAR E. DE SEYNES & C. DE LA CHAPELLE 
& B. DE GAYETS
40 trajectoires au coeur de la moto.
240 pages - photos couleur

62,95 € RÉF : 3551062,95 € 

Coluche et la moto  
PAR D. BULLOT & F. PASINI
21 x 29 cm - 96 pages - photos couleur

21,95 € RÉF : 35474

Motos les modèles mythiques
Une exceptionnelle et merveilleuse 
collection
PAR C. DE LA CHAPELLE
25 x 33 cm - 208 pages - photos couleur

32,95 € RÉF : 35524

100 motos mythiques  
PAR D. BULLOT  
24 x 31 cm - 216 pages - photos couleur

29,95 € RÉF : 35356N
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Mythiques 
Harley-Davidson  
PAR H. WILSON  
23 x 28 cm - 216 pages - photos couleur

29,95 € RÉF : 34915

Parution
décembre 2023

Retrouvez l’intégralité de notre catalogue sur la-boutique.com
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MOTO   15   

L’épopée des motos BMW  
PAR D. BULLOT & G. FATRAS
23 x 31 cm - 240 pages - photos couleur

44,95 € RÉF : 35511

Motobécane
L’album du siècle
PAR P. BARRABÈS
24 x 29 cm - 160 pages - photos noir & blanc

35 € RÉF : 35491

Vespa
L’Histoire française ! 
1re partie : de 1950-1962
PAR D. NADJAR  
33 x 24 cm - 294 pages - illustrations couleur

60 € RÉF : 35273

Légendaires
D’Agostini à Quartararo
PAR E. DE SEYNES & C. DE LA CHAPELLE 
& B. DE GAYETS
40 trajectoires au coeur de la moto.
240 pages - photos couleur

62,95 € RÉF : 35510

Olivier et Alain Chevallier
Deux frères dans la course 
1966-2016
PAR J. BUSSILLET  
22 x 24 cm - 220 pages - photos couleur

40 € RÉF : 35442

Fabio Quartararo
Le diable pilote en Yamaha
PAR D. DUMAIN & D. REYGONDEAU  
24 x 29 cm - 192 pages - photos couleur

39 € RÉF : 35324

Johann Zarco
En 100 photos
PAR D. REYGONDEAU
30 x 30 cm - 130 pages - photos couleur

39,90 € RÉF : 35242

62,95 € 

Coluche et la moto  
PAR D. BULLOT & F. PASINI
21 x 29 cm - 96 pages - photos couleur

21,95 € RÉF : 35474

1000 GP moto  
PAR M .TURCO & T. MORSELLINO
184 pages - photos couleur

29,90 € RÉF : 35507

24H Le Mans 2023
91e édition - 100 ans
PAR T. VILLEMANT & J.M. TEISSEDRE
23 x 31 cm - 304 pages - photos couleur

49 € RÉF : 35499

24H Motos 2023  
PAR D. DUMAIN & D. REYGONDEAU & D. PIOLE
23 x 31 cm - 192 pages - photos couleur

35 € RÉF : 35497

Motos les modèles mythiques
Une exceptionnelle et merveilleuse 
collection
PAR C. DE LA CHAPELLE
25 x 33 cm - 208 pages - photos couleur

32,95 € RÉF : 35524

Casques de champions
De Agostini à Quartararo
PAR D. BULLOT  
19 x 25 cm - 176 pages - photos couleur

27,95 € RÉF : 35443

Grand Atlas des motos
Histoire, modèles, performances
PAR S. FENNEL & I. SNEZANA & T. KRAMER  
24 x 31 cm - 304 pages - photos couleur

29,95 € RÉF : 35422

Permis moto
Le guide complet pour décrocher 
son permis A2/A/A1/AM
PAR D. BULLOT & D. CANAZZI & B. SELLIER  
17 x 25 cm - 239 pages - photos couleur

18,95 € RÉF : 35357

100 motos mythiques  
PAR D. BULLOT  
24 x 31 cm - 216 pages - photos couleur

29,95 € RÉF : 35356

Motos 70’
L’incroyable histoire des motos 
de légende
PAR M. LE ROUX
29 x 25 cm - 208 pages - photos couleur

45 € RÉF : 35353

A. B. C. de la moto  
PAR R. TESSIER  
14 x 21 cm - 80 pages

9,90 € RÉF : 35316

20 motard.e.s 
extraordinaires  
PAR D. DUMAIN & G. POUGHON & J.-L. BASSET  
15 x 21 cm - 155 pages - photos couleur

18 € RÉF : 35245

2e édition

Édition 
limitée

N
O

U
V

E
A

U
T

É
S

 - N
O

U
V

E
A

U
T

É
S

  - N
O

U
V

E
A

U
T

É
S

 - N
O

U
V

E
A

U
T

É
S

 - N
O

U
V

E
A

U
T

É
S

 - N
O

U
V

E
A

U
T

É
S

Mythiques 
Harley-Davidson  
PAR H. WILSON  
23 x 28 cm - 216 pages - photos couleur

29,95 € RÉF : 34915

14-15CBnoel23nouveautémotoLH.indd   15 09/10/2023   11:56



16   MOTO

ABF
Le 50 qui a fait trembler les usines
PAR P. AUDRY
21 x 30 cm - 354 pages - photos couleur

40 € RÉF : 34949

Génération Honda 
1969-2019
La révolution CB 750
PAR E. BRETON  
23 x 31 cm - 224 pages - photos couleur

29,95 € RÉF : 33993

Génération Kawasaki
L’aventure fabuleuse 
des trois cylindres
PAR E. BRETON  
23 x 31 cm - 288 pages - photos couleur 
et noir & blanc

39,95 € RÉF : 34842

Motobécane
La course en quatre-temps
PAR P. BARRABÈS  
25 x 25 cm - 192 pages - photos couleur 
et noir & blanc

42 € RÉF : 34829

Motobécane, cycles 
et motos de France  
PAR P. BARRABÈS  
23 x 31 cm - 288 pages - photos couleur

55 € RÉF : 32503

Solex en compétition  
PAR J. BERGER
L’histoire des courses de Solex 
depuis leurs origines jusqu’à nos jours.
24 x 29 cm - 192 pages - photos couleur

42 € RÉF : 32573

39,95 € 

Terrot 500 RGST
Le dernier «Gromono» français 
1946-1957
PAR J.-Y. FENAUTRIGUES  
21 x 30 cm - 250 pages - photos couleur

45 € RÉF : 31592

Quand Terrot, Gnome & 
Rhône, Monet & Goyon, 
Peugeot, René Gillet...
s’en vont en guerre 1939-1945
PAR J.-Y. FENAUTRIGUES  
21 x 30 cm - 430 pages - photos noir & blanc

60 € RÉF : 30150

YDRAL
Ou l’incroyable histoire du moteur 
d’Anatole Lardy
PAR C.-S. BOUILLARD  
25 x 25 cm - 208 pages - photos couleur

49 € RÉF : 32457

Moto 2022
Le livre d’or
PAR M. TURCO  
22 x 28 cm - 136 pages - photos couleur

29,99 € RÉF : 35165

1970 - 1979
L’âge d’or de la moto
PAR A. LECORRE & C. BATTEUX  
23 x 31 cm - 200 pages - photos couleur

32,95 € RÉF : 35128

100 ans de motos
Les 200 motos qui ont marqué 
l’histoire
23 x 30 cm - 400 pages - photos couleur

39,95 € RÉF : 34909

Poignée dans le coin
Dico déjanté de la moto
PAR Y. MARIAN & A. HUEZ & F. PASINI  
17 x 25 cm - 64 pages

14,95 € RÉF : 34841

Motos youngtimers
Génération 1985-2000
PAR F. DRÉER  
24 x 29 cm - 176 pages - photos couleur 
et noir & blanc

49 € RÉF : 34819

49,9 cm3

Éternellement jeunes
PAR A. CHEVALIER & E. CRÉBESSÈGUES  
24 x 29 cm - 160 pages - photos couleur

39 € RÉF : 34446

Giacomo Agostini
Le Roi aux 15 couronnes
PAR M. DEKEYSER & P. LAME & A.WITTEMBERG
22 x 28 cm - 304 pages - photos couleur

59 € RÉF : 35053

24H motos
Livre officiel 2022
PAR D. DUMAIN  
23 x 31 cm - 192 pages - photos couleur

35 € RÉF : 35144

Le Touquet
45 ans d’enduro
PAR E. POIRET  
21 x 25 cm - 300 pages - photos couleur

24,90 € RÉF : 34347

Un record à Bonneville
Mode d’emploi
PAR G. PUJOL  
16 x 24 cm - 315 pages - photos couleur

25 € RÉF : 35222

Le frisson de la moto
Petites chevauchées sur 
cylindrées en tout genre
PAR S. SQUILLACE  
11 x 16 cm - 96 pages

8 € RÉF : 34878

2e édition

3e édition

Exclusivité
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MOTO   17   

Motobécane
La course en quatre-temps
PAR P. BARRABÈS  
25 x 25 cm - 192 pages - photos couleur 
et noir & blanc

42 € RÉF : 34829

Quand Terrot, Gnome & 
Rhône, Monet & Goyon, 
Peugeot, René Gillet...
s’en vont en guerre 1939-1945
PAR J.-Y. FENAUTRIGUES  
21 x 30 cm - 430 pages - photos noir & blanc

60 € RÉF : 30150

100 ans de motos
Les 200 motos qui ont marqué 
l’histoire
23 x 30 cm - 400 pages - photos couleur

39,95 € RÉF : 34909

Giacomo Agostini
Le Roi aux 15 couronnes
PAR M. DEKEYSER & P. LAME & A.WITTEMBERG
22 x 28 cm - 304 pages - photos couleur

59 € RÉF : 35053

24H motos
Livre officiel 2022
PAR D. DUMAIN  
23 x 31 cm - 192 pages - photos couleur

35 € RÉF : 35144

100 ans du Bol d’Or
1922-2022
PAR C. BATTEUX  
23 x 31 cm - 220 pages - photos couleur 
et noir & blanc

39,95 € RÉF : 35132

Grands Prix
Les années 60-70-80-90
PAR C. BATTEUX & A. LECORRE  
24 x 32 cm - 192 pages - photos couleur 
et noir & blanc

24,95 € RÉF : 34845

L’âge d’or du Continental 
Circus  
PAR J. BUSSILLET  
23 x 29 cm - 194 pages - photos couleur 
et noir & blanc

40 € RÉF : 34771

Le Touquet
45 ans d’enduro
PAR E. POIRET  
21 x 25 cm - 300 pages - photos couleur

24,90 € RÉF : 34347

Un circuit dans sa ville
Les courses de motos à Bourg-en-
Bresse et dans l’Ain (1907-2020)
PAR J. BUSSILLET  
23 x 29 cm - 198 pages - photos couleur 
et noir & blanc

40 € RÉF : 34235

La piste de l’or  
PAR A.-F. DAUTHEVILLE  
11 x 17 cm - 450 pages

10 € RÉF : 35238

Jusqu’au bout du rêve
Deux ans autour du monde à moto
PAR F. MEUNIER & P. CANTET  
23 x 15 cm - 218 pages

20 € RÉF : 35227

Un record à Bonneville
Mode d’emploi
PAR G. PUJOL  
16 x 24 cm - 315 pages - photos couleur

25 € RÉF : 35222

La saga Monneret  
PAR P. MONNERET & L. ROSSO  
22 x 28 cm - 128 pages - photos couleur

29,90 € RÉF : 35166

Les aventures des 
moteurs clermontois  
PAR J. MALLERET & S. BASSET  
25 x 25 cm - 152 pages - photos couleur 
et noir & blanc

39 € RÉF : 35087

Je voulais voir les côtes 
d’Afrique
Chroniques d’un motard voyageur 
des années 70
PAR J.-L. OLIVE  
14 x 21 cm - 228 pages.

18 € RÉF : 35076

Le frisson de la moto
Petites chevauchées sur 
cylindrées en tout genre
PAR S. SQUILLACE  
11 x 16 cm - 96 pages

8 € RÉF : 34878

L’Australie, c’est en bas 
à droite  
PAR A.- F. DAUTHEVILLE  
14 x 21 cm - 250 pages

19 € RÉF : 34753

Dans l’enfer jaune
Les portes de l’aventure, Dakar 
avant Le Dakar (1972-75)
PAR FENOUIL  
13 x 20 cm - 262 pages - photos couleur

20 € RÉF : 34030

18 € 

Histoire des frères 
Bernardet  
PAR C. FRESNEAU  
25 x 25 cm - 304 pages - photos couleur

57 € RÉF : 33614
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18   MOTO

Volume 1 RÉF : 33107 Volume 2 RÉF : 33111 Volume 3 RÉF : 33112

Lucien
PAR MARGERIN - 21 x 28 cm - 240 pages 
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Tome 11 RÉF : 33654 Tome 12 RÉF : 35429Tome 10 RÉF : 32787

Tome 9 RÉF : 32785Tome 8 RÉF : 30903Tome 7 RÉF : 29793

Tome 6 RÉF : 29792Tome 5 RÉF : 29791Tome 4 RÉF : 29790

Tome 3 RÉF : 29789Tome 2 RÉF : 29788Tome 1 RÉF : 29787

Les fondus de moto
PAR C. CAZENOVE, H. RICHEZ & BLOZ  

21 x 29 cm - 48 pages

11,90 €
la BD

Volume 1
Tomes 1 à 4 + bonus.

RÉF : 33108

Volume 2
Tomes 5 à 7 + bonus.

RÉF : 33109

25 €
la BD

Litteul Kévin intégrale
PAR COYOTE 

21 x 28 cm - 176 pages25 €
la BD

Tome 9
Ça fume à la chicane

RÉF : 29216

Tome 8
Ça déjante grave

RÉF : 29215

Tome 7
La symphonie du 4 temps

RÉF : 29214

Tome 2
Les allumés des gaz

RÉF : 29209

Tome 1
Les fondus du carbu

RÉF : 29208

10,95 €
la BD

Moto Mania
PAR H. AUE  

21 x 29 cm - 48 pages

Tome 3
La conquête de l’ouest

RÉF : 29021

Tome 2
Bienvenue au club !

RÉF : 28460

Tome 1
La vie est trop courte !

RÉF : 27775

Je veux une Harley
PAR M. CUADRADO & MARGERIN  

22 x 29 cm - 48 pages

Valentino Rossi
Graine de champion

PAR S. GARBO  
23 x 29 cm - 48 pages 
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MOTO   19   
BANDES DESSINÉES

Tome 3 RÉF : 32509
29,90 €

Tome 2 RÉF : 31556
24,95 €

Tome 1 RÉF : 31555
24,95 €

Julie Wood l’intégrale
PAR J. GRATON   - 22 x 29 cm - 172 pages

Tome 1
RÉF : 34528

Tome 2
RÉF : 34708

PAR R. GERRETA  
24 x 32 cm - 96 pages 

RÉF : 34862
21,95 €

16,90 €
la BD

Tome 13
Pas plus vite qu’à fond !

RÉF : 32792

Tome 12
Ni vu ni connu 

je t’enrhume ! RÉF : 29817

Tome 11
À fond les pistons !

RÉF : 29218

Tome 10
Ça crisse ou ça glisse

RÉF : 29217

Tome 9
Ça fume à la chicane

RÉF : 29216

Tome 8
Ça déjante grave

RÉF : 29215

Tome 6
Les aigles de la route

RÉF : 29213

Tome 5
Fais péter le chrono

RÉF : 29212

Tome 4
Roule ma poule

RÉF : 29211

Tome 3
Les graisseux du bitume

RÉF : 29210

Tome 2
Les allumés des gaz

RÉF : 29209

Tome 1
Les fondus du carbu

RÉF : 29208

Tome 5
Les quinquas requinqués

RÉF : 31859

Tome 6
Garage, sweet garage

RÉF : 34332

Tome 4
Harleyluia !
RÉF : 30149

Tome 3
La conquête de l’ouest

RÉF : 29021

Je veux une Harley
PAR M. CUADRADO & MARGERIN  

22 x 29 cm - 48 pages

13 €
la BD

PAR Y. MARIAN & 
A. HUEZ & F. COICAULT  
14 x 22 cm - 48 pages

RÉF : 35439
14,95 €

Les brêles 
de la rédacValentino Rossi

Graine de champion
PAR S. GARBO  

23 x 29 cm - 48 pages 

Valentino Rossi
L’odyssée 46
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20   MOTO

Road trips à moto
52 virées en France
13 x 19 cm - 375 pages - photos couleur

17,95 € RÉF : 35437

Micro-aventure à moto
10 road trips sur 
les petites routes oubliées
PAR G. FABRE
17 x 22 cm - 128 pages - photos couleur

14,95 € RÉF : 35425

L’Europe à moto
50 itinéraires de rêve
23 x 27 cm - 203 pages - photos couleur

27,99 € RÉF : 35419

Road trips à moto 
en Europe  
16 x 23 cm - 392 pages - photos couleur

24,95 € RÉF : 35414

Auvergne, Rhône-Alpes 
240 pages

14,95 € RÉF : 35406

Languedoc - Provence  
Côte D’Azur 
264 pages

14,95 € RÉF : 35408

Espagne - Portugal 
 264 pages

15,95 € RÉF : 35409

250 km autour de Paris
264 pages

14,95 € RÉF : 35410

Corse  
288 pages

13,95 € RÉF : 35411

Italie du Nord - Suisse 
288 pages

15,95 € RÉF : 35412

France 
672 pages

15,95 € RÉF : 35413

Nationale 7 
en scooter
Au fil des rencontres
PAR G. VAUTIER
24 x 29 cm - 192 pages
photos couleur

39 € RÉF : 35331
Porte-canette 
pour guidon  
8 € RÉF : 32993

Les plus 
belles balades 

à moto

Sélection évasion

Collection

Pratique pour voyager !

Moto en France
Les plus beaux parcours 
pour prendre la route
PAR L. PLANET
328 pages - photos couleur

24,90 € 
RÉF : 35534

333253922.indd   20 09/10/2023   09:24



BMW bicylindres tôle
R11/12 et R16/17 Génération « tôle 
emboutie » civiles et militaires (1929-1944)
PAR J.-Y. FENAUTRIGUES  
21 x 29 cm - 396 pages - photos couleur 
et noir & blanc

60 € RÉF : 34705

Le guide Vélosolex  
PAR S. & F. MENERET  
19 x 25 cm - 192 pages - photos couleur 
et noir & blanc

37 € RÉF : 34651

Piloter sa moto  
PAR L. PARKS  
21 x 27 cm - 192 pages - photos couleur

39 € RÉF : 34646

Manuel électrique 
motos BMW
R51/3 à R69/S
PAR J.-Y. FENAUTRIGUES  
21 x 29 cm - 160 pages

39 € RÉF : 34425

Minibook Moto technique
PAR J.-L. OLIVE  

n°2
Laverda 1000/1200
15 x 10 cm - 94 pages - photos couleur 
et noir & blanc

12,50 € RÉF : 34730

n°1
Laverda 750  
15 x 10 cm - 64 pages - photos noir & blanc

10,90 € RÉF : 34238

Monet & Goyon Kœhler-Escoffier
Les Monocylindres de R. Guiguet
PAR J.-Y. FENAUTRIGUES
21 x 29 cm - 322 pages - photos noir & blanc

60 € RÉF : 32772

Entretenir et réparer 
sa moto
PAR D. BULOT  
17 x 25 cm - 144 pages - photos couleur

19,95 € RÉF : 34658

Tome 2

Collection « Restaurez • Réparez »
21 x 27 cm - photos couleur

Cyclomoteur à moteur Vap  
PAR S. & F. MENERET  

39 € RÉF : 34996

Mobylette  
PAR S. & F. MENERET  

39 € RÉF : 31209

Vélosolex  
PAR S. & F. MENERET  

39 € RÉF : 35346

Moto  
PAR F. ARSENE

39 € RÉF : 34645

4e édition
enrichie

Cyclomoteur Peugeot
PAR S. & F. MENERET

39 € RÉF : 32900

Vespa 2-temps
1959-2008
PAR M. PAXTON

45 € RÉF : 34301

Le guide & la cote
du collectionneur moto
13 x 21 cm - 220 pages - photos couleur

13 € RÉF : 03154

Parution 
février 2024

Éditions LVA

MOTO   21   

Technique d’utilisation 
de la moto  
PAR T. DU PUY DE GOYNE & P. DUMAÎTRE  
17 x 24 cm - 128 pages - photos couleur 
et noir & blanc 

18,29 € RÉF : 21138

RESTAURATION & RÉPARATION - GUIDES TECHNIQUES
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World superbike
The official book 2018-2019
24 x 27 cm - 190 pages - photos couleur
RÉF : 33376

35 € au lieu de 39 €

Japanese Custom 
Motorcycles  
PAR U. CLOESEN  
25 x 25 cm - 128 pages - photos couleur
RÉF : 32284 

25 € au lieu de 28,50 €

The essential buyer’s guide 
BMW Boxer Twins  
PAR P. HENSHAW  
13 x 19 cm - 64 pages - photos couleur
RÉF : 32268 

13 € au lieu de 14,90 €

British custom 
motorcycles  
PAR U. CLOESEN  
25 x 25 cm - 122 pages - photos couleur
RÉF : 28860 

27 € au lieu de 30,80 €

Superbikes 
and the 70s  
PAR D. SHEEKAN
17 x 23 cm - 300 pages
RÉF : 28276 

25 € au lieu de 28,50 €

Italian custom 
motorcycles  
PAR U. CLOESEN  
25 x 25 cm - 124 pages - photos couleur
RÉF : 28096 

26 € au lieu de 29,50 €

How to restore Vespa 
scooters 1959 to 2008  
PAR M. PAXTON
21 x 27 cm - 160 pages - photos couleur
RÉF : 27361 

28 € au lieu de 31,20 €

Ben Spies
Taking it to the next level  
PAR L. LAWRENCE & K. SCHWANTZ
23 x 28 cm - 159 pages - photos couleur
RÉF : 27090 

21 € au lieu de 23,65 €

The book 
of the Ducati 750 SS  
PAR I. FALLOON  
26 x 26 cm - 170 pages - photos couleur
RÉF : 26195 

43 € au lieu de 48,50 €

The Essential buyer’s guide
Honda Sohc Fours
14 x 19 cm - 56 pages - photos couleur
RÉF : 26032 

13 € au lieu de 14,90 €
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Honda CB250 & CB400N 
Super Dreams 1978-1984  
21 x 28 cm - 128 pages - photos noir & blanc
RÉF : 12753 

15 € au lieu de 26 €

BMW K100 & 75 2-valve 
1983-1996  
21 x 28 cm - 216 pages - photos noir & blanc
RÉF : 12785 

22 € au lieu de 30,50 €

Suzuki GS/GSX550 
4-valve fours 1983-1988  
21 x 28 cm - 206 pages - photos noir & blanc
RÉF : 13048 

15 € au lieu de 26 €

Honda CBR600F1 & 1000F 
Fours 1987-1996  
21 x 28 cm - 150 pages - noir & blanc
RÉF : 20409 

22 € au lieu de 30,50 €

Ducati Monster bible
PAR I. FALLOON
21 x 25 cm - 154 pages - photos couleur 
RÉF : 26671 

43 € au lieu de 48,30 €

Triumph
The Art of the Motorcycle
25 x 31 cm - 240 pages - photos couleur 
RÉF : 33353 

40 € au lieu de 44,60 €

22   MOTO - LIVRES ANGLAIS
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6,30 € RÉF : 05250 6,20 € RÉF : 05242

6,50 € RÉF : 052536,50 € RÉF : 05273

6,90 € RÉF : 05292

6,40 € RÉF : 05254

6,50 € RÉF : 05276

7,50 € RÉF : 05270

9,50 € RÉF : 05290

6,70 € RÉF : 05260

6,50 € RÉF : 05285 6,50 € RÉF : 05283

6,20 € RÉF : 052325,70 € RÉF : 05236 6,20 €

6,20 € RÉF : 05222 6 € RÉF : 05216 6,20 € RÉF : 05196 5,50 € RÉF : 051765,50 € RÉF : 05185

La presse passion
www.editions-lva.fr

HORS-SÉRIES MOTO

Retrouvez tous les hors-séries en version papier et numérique 
 sur       la-boutique.com

En version 
numérique

697112680.indd   23 09/10/2023   09:25
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Inestimables miniatures 
et jouets
Argus 2024-2025
PAR S. BROCHARD
17 x 24 cm - 392 pages- photos couleur

29 € RÉF : 35433

Inestimables Dinky toys
Argus 2024-2025
PAR S. BROCHARD
17 x 24 cm - 392 pages- photos couleur

28 € RÉF : 35430

Pixi
Une douce addiction
PAR A. DE CAUNES & P.-A. GUENARD  
19 x 25 cm - 208 pages- photos couleur

26,50 € RÉF : 35541

Collections 
extraordinaires  
PAR M. MONTAGUT
20 x 28 cm - 240 pages- photos couleur

39,90 € RÉF : 35530

La cote des peintres
2023 - 2024
PAR J.-A. AKOUN  
13 x 21 cm - 824 pages- photos couleur

39,90 € RÉF : 35349

Les nouvelles tendances 
du marché de l’art
Les ventes aux enchères 
en France et à l’international
22 x 28 cm - 132 pages - photos couleur

19 € RÉF : 35196

La véritable histoire 
de la monnaie
De l’âge de bronze à l’ère numérique
PAR J. GOLDSTEIN  
14 x 21 cm - 240 pages- photos couleur

23 € RÉF : 35195

Catalogue Euro
Monnaies et Billets 2022
15 x 21 cm - 770 pages

16,95 € RÉF : 35137

Catalogue de cotation
Timbres de France 2023
21 x 27 cm - 888 pages- photos couleur

31,90 € RÉF : 35281

Voitures d’enfant
Et autres engins mobiles
PAR A. PASCAL
23 x 20 cm - 288 pages- photos couleur

26 € RÉF : 35527

La fabuleuse histoire 
des jouets
De la préhistoire à nos jours
PAR A. MONIER  
24 x 30 cm - 190 pages- photos couleur

25 € RÉF : 35352

La Game Boy en 350 jeux  
24 x 24 cm - 376 pages- photos couleur

39,90 € RÉF : 35228

Lego à gogo
30 modèles de ponts, bateaux, 
fusées, trains...
PAR J. FRIESEN  
21 x 26 cm - 208 pages- photos couleur

24,90 € RÉF : 35218

Architecture 
du patrimoine français
Abbayes, églises, cathédrales, 
châteaux
PAR D. ALLIOS & O. CANNEVA TÉTU & B. CROCHET  
17 x 24 cm - 288 pages- photos couleur

19,90 € RÉF : 3542619,90 € 

The Beatles  
PAR N. J. HAJESKI  
22 x 30 cm - 320 pages- photos couleur

49 € RÉF : 35344

Super héros et autres 
créatures
Les vinyles
PAR M. DECKER  
26 x 26 cm - 168 pages- illustrations couleur

29 € RÉF : 35310

Secrets d’histoire
PAR R. THOMAZO  

25 x 30 cm - 258 pages - photos couleur

34,95 €
le volume

RÉF : 35190

Petites histoires vraies 
de la brocante et des enchères

14 x 21 cm - 240 pages - photos couleur
PAR R. PETROFF & C. QUERRÉ  

19 €
le volume

RÉF : 35191RÉF : 35191

Tome 1

RÉF : 35190

Tome 2

Les Grands Rois de France
RÉF : 35171

Les grandes Reines 
et favorites de France
RÉF : 35170

Retrouvez l’intégralité de notre catalogue sur la-boutique.com
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COLLECTION   25   N
O

U
V

E
A

U
T

É
S

 - N
O

U
V

E
A

U
T

É
S

  - N
O

U
V

E
A

U
T

É
S

 - N
O

U
V

E
A

U
T

É
S

 - N
O

U
V

E
A

U
T

É
S

 - N
O

U
V

E
A

U
T

É
S

Collections 
extraordinaires  
PAR M. MONTAGUT
20 x 28 cm - 240 pages- photos couleur

39,90 € RÉF : 35530

Catalogue Euro
Monnaies et Billets 2022
15 x 21 cm - 770 pages

16,95 € RÉF : 35137

Voitures d’enfant
Et autres engins mobiles
PAR A. PASCAL
23 x 20 cm - 288 pages- photos couleur

26 € RÉF : 35527

La Game Boy en 350 jeux  
24 x 24 cm - 376 pages- photos couleur

39,90 € RÉF : 35228

Lego à gogo
30 modèles de ponts, bateaux, 
fusées, trains...
PAR J. FRIESEN  
21 x 26 cm - 208 pages- photos couleur

24,90 € RÉF : 35218

Les grandes inventions  
PAR C. GIFFORD  
21 x 27 cm - 192 pages- photos couleur

39 € RÉF : 35345

Architecture 
du patrimoine français
Abbayes, églises, cathédrales, 
châteaux
PAR D. ALLIOS & O. CANNEVA TÉTU & B. CROCHET  
17 x 24 cm - 288 pages- photos couleur

19,90 € RÉF : 35426

100 châteaux de France 
à couper le souffle  
PAR G. DENIZEAU  
23 x 28 cm - 216 pages- photos couleur

25 € RÉF : 35169

AC/DC
Les piles électriques du rock
PAR P. ELLIOTT
24 x 29 cm - 240 pages- photos couleur

42 € RÉF : 35492

Tout l’univers du Rock
8 courants et 42 artistes décryptés 
en infographie
PAR E. ASSANTE & G. DE AMICIS  
23 x 27 cm - 240 pages- photos couleur

29,95 € RÉF : 35421
19,90 € 

The Beatles  
PAR N. J. HAJESKI  
22 x 30 cm - 320 pages- photos couleur

49 € RÉF : 35344

Guitaristes de légende
La six-cordes à travers les genres
PAR J. DERENGOWSKI  
25 x 28 cm - 240 pages- photos couleur

49 € RÉF : 35343

Rock
101 albums de légende
PAR P. ELLIOTT  
24 x 29 cm - 224 pages- photos couleur

45 € RÉF : 35334

Rock Strips
L’histoire du rock en BD
PAR V. BRUNNER  
17 x 24 cm - 488 pages- photos couleur

29,90 € RÉF : 35118

Super héros et autres 
créatures
Les vinyles
PAR M. DECKER  
26 x 26 cm - 168 pages- illustrations couleur

29 € RÉF : 35310

Les Pin-up d’Aslan
L’intégrale des Pin-up de Lui
PAR ASLAN & C. MARMONNIER
21 x 30 cm - 272 pages- illustrations couleur

37 € RÉF : 35233

Grands maîtres du couteau
Artistes, artisans et designers 
du monde
PAR F.-X. SALLE  
21 x 28 cm - 240 pages- photos couleur

29,95 € RÉF : 35189

Armes de la chasse 
française
Fusils et Carabines
PAR F. GRANGE  
23 x 31 cm - 220 pages- photos couleur

42,95 € RÉF : 35181

képi
Une coiffure française

PAR F. COUNE  

39,95 €
le volume

De 1939 à nos jours
23 x 31 cm - 192 pages- photos couleur
RÉF : 35505

De 1830 à 1939
23 x 31 cm - 244 pages- photos couleur
RÉF : 35113

Tome 1 Tome 2

Édition spéciale 
avec calendrier

24-25CBnoel23nouveautécollecLH.indd   25 09/10/2023   09:25



26   COLLECTION

Argus des jeux vidéo 
1980-2000
Edition 2021-2022
17 x 24 cm - 592 pages

29 € RÉF : 34554

Inestimables Dinky Toys
Argus 2021-2022
PAR S. BROCHARD  
17 x 24 cm - 400 pages  - photos couleur

25 € RÉF : 34515

Inestimables miniatures 
et jouets
Argus 2020-2021
PAR S. BROCHARD  
17 x 24 cm - 352 pages  - photos couleur

26 € RÉF : 34196

Véhicules industriels 
et jouets des Trente 
Glorieuses  
PAR P. PHLIPONEAU  
21 x 27 cm - 160 pages  - photos couleur

29,95 € RÉF : 34576

Populaires Dinky Toys  
PAR T. EMPTAS & T. RIAUD  
23 x 31 cm - 200 pages  - photos couleur

32,95 € RÉF : 34918

Petite histoire 
de l’automobile
Voyage en miniatures
PAR R. KOHLER  
23 x 20 cm - 176 pages  - photos couleur 
et noir & blanc

28 € RÉF : 34733

29,95 € 

Le Grand Livre Dinky Toys
Voitures populaires et familiales
22 x 29 cm - 174 pages  - photos couleur

39,95 € RÉF : 34338

Objets d’histoire
Histoires d’objets
PAR H. HESSEL  
17 x 24 cm - 176 pages  - photos couleur

16,90 € RÉF : 34971

Plus d’un siècle d’objets 
Michelin®
PAR G. DUTTO  
24 x 30 cm - 172 pages  - photos couleur 
et noir & blanc

45 € RÉF : 34732

Yacco son histoire 
par l’objet publicitaire 
de 1902 à 1979  
PAR B. RIHET  
30 x 22 cm - 50 pages  - illustrations couleur

30 € RÉF : 34543

Bijoux anciens 
1800 - 1950
Découvrir, identifier et apprécier
15 x 22 cm - 128 pages  - photos couleur

15 € RÉF : 34785

André Trigano
Tout est possible
PAR A. TRIGANO  
15 x 21 cm - 200 pages 

15 € RÉF : 34969

André et Édouard Michelin
Le génie du pneumatique
PAR P.-G. GONZALEZ  
24 x 26 cm - 192 pages  - photos couleur

24,90 € RÉF : 34965

PIF
La grande histoire des gadgets
PAR R. MASSE  
14 x 18 cm - 232 pages  - photos couleur

19,95 € RÉF : 34952

Tintin et les vinyles  
PAR M. DECKER  
26 x 26 cm - 110 pages  - photos couleur

30 € RÉF : 34754
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L’automobile racontée 
par les jouets
Les marques françaises en modèles 
réduits miniatures et jouets
PAR F. ROBIN  
30 x 21 cm - 292 pages  - photos couleur

36 € RÉF : 34968

Tome 2
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L’âge d’or du disco  
PAR J. ANTHONY  
21 x 27 cm - 240 pages - photos couleur 
RÉF : 32193 

26 € au lieu de 29,90 €

Une vie de collectionneur  
PAR G. VEIGNAL
Découvrez la collection de l’auteur 
et les clefs de sa vie de passionné.
21 x 16 cm - 160 pages - photos couleur
RÉF : 31588 

15 € au lieu de 18€

La moto sur les dents  
PAR H. DREUX
L’histoire de la moto à travers plus de 400 
timbres et cartes postales du monde entier.
24 x 24 cm - 196 pages - photos couleur 
RÉF : 28071 

26 € au lieu de 29 €

Mille miniatures d’Alpine, 
Gordini, Renault Sport  
PAR J.-L. FOURNIER  
21 x 27 cm - 224 pages - photos couleur 
RÉF : 26971 

35 € au lieu de 39 €

Provence
La mémoire des matières
PAR C. FAUQUE
26 x 19 cm - 135 pages - photos couleur 
RÉF : 26249 

26 € au lieu de 29 €

Eames  
PAR G. KOENIG
Tous les aspects de la carrière de Charles 
et Ray Eames.
18 x 23 cm - 96 pages - photos couleur 
RÉF : 25424 

5 € au lieu de 6,99 €

Au bonheur du marin  
PAR M. BERTHIER
Ancres, maquettes, vêtements, cartes, 
jouets... Plus de 1 400 objets présentés.
21 x 28 cm - 360 pages - photos couleur 
RÉF : 24432 

45 € au lieu de 49,90 €

Figurines 12 pouces de la 
Seconde Guerre mondiale  
20 x 24 cm - 84 pages - photos couleur
RÉF : 23768 

12 € au lieu de 15,50 €

10 %
 DE RÉDUCTION - STOCK LIM

ITÉ - 10 %
 DE RÉDUCTION - STOCK LIM

ITÉ -10 %
 DE RÉDUCTION - STOCK LIM

ITÉ -10 %
 DE RÉDUCTION - STOCK LIM

ITÉ

Les carnets de cuisine 
de Toulouse-Lautrec  
80 recettes canailles originales 
et pleines d’humour !
20 x 26 cm - 254 pages - illustrations couleur 
RÉF : 34070 

26 € au lieu de 29,90 €

La céramique
L’art et les techniques 
de la céramique
23 x 30 cm - 190 pages - photos couleur
RÉF : 28636

25 € au lieu de 29,90 €

Marchés et commerces 
de Paris
PAR C. PIGEON
Guide des adresses, horaires et spécialités.
19 x 23 cm - 192 pages - photos couleur 
RÉF : 32199 

23 € au lieu de 25,90 €

Marques et signature de la céramique d’art
PAR J.-C. MARTIN  

21 x 30 cm - 240 pages - photos couleur

Véhicules miniatures
Les forces de l’ordre du monde entier

PAR H. ORANGE   - 17 x 24 cm - photos couleur

53 € au lieu de 59 €62 € au lieu de 69 €

22 € au lieu de 25 € 31 € au lieu de 35 €

De la Côte 
d’Azur  
RÉF : 
25635

De 
Provence  
RÉF : 
25992

Afrique 
Asie 
Océanie
RÉF : 
32442

Amériques
RÉF : 
32860

Toutes celles que j’ai aimées  
PAR G. SIGO
44 voitures présentées et illustrées 
par l’artiste G’Sigo.
30 x 22 cm - 96 pages - illustrations couleur 
RÉF : 32848 

36 € au lieu de 40 €
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5,30 € RÉF : 05234

5,40 €

5,50 € RÉF : 05229

7,90 € RÉF : 05252

7,50 € RÉF : 05286

6,50 € RÉF : 05269 7,50 € RÉF : 05257

7,90 € RÉF : 05287

7,90 € RÉF : 05263

6,80 €6,70 € RÉF : 05293

6,50 € RÉF : 052145,20 € RÉF : 05215 5,50 € RÉF : 05209 6,50 € RÉF : 05208

5 € RÉF : 05193 5,20 € RÉF : 05191 8 € RÉF : 05189 5 € RÉF : 051876,50 € RÉF : 05190

La presse passion
www.editions-lva.fr

HORS-SÉRIES COLLECTION

Retrouvez tous les hors-séries en version papier et numérique 
 sur       la-boutique.com

En version 
numérique

En version 
numérique
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la-boutique.com

BON DE COMMANDE
À photocopier autant de fois que vous le souhaitez !

À retourner sous enveloppe affranchie accompagné de votre règlement à : 
La Boutique du Collectionneur - BP 40 419 - 77309 Fontainebleau Cedex • Tél : 01 60 39 69 79

Mes coordonnées :

Nom : Prénom :

Adresse :

Code postal : Ville :

Tél : E-mail : @

Date de naissance : A AA AJ J M M    □ J’accepte de recevoir les offres commerciales par e-mail de la part des Éditions LVA
□ J’accepte de recevoir les offres commerciales par e-mail de la part des partenaires des Éditions LVA

Mon règlement :
□ Chèque bancaire ou postal à l’ordre des Éditions LVA

□ N° : 

 Expire fin M M A A  Clé (obligatoire) :      

Signature obligatoire :

3 derniers chiffres figurant
au dos de votre carte bancaire

Référence Désignation Prix Quantité TOTAL

Je profi te de l'offre duo “Guide auto + Cote auto 2024” à 45 €

Ma commande atteint 69 € (hors frais d'expédition), je reçois un cadeau surprise

MONTANT DE MA COMMANDE

FRAIS D’EXPÉDITION FORFAITAIRES
□ FRANCE(1) 8 €
□ DOM TOM et Zone Europe (1)(2) 13 €

MONTANT TOTAL
(1)Expédition du colis après réception de votre réglement.  (2)Nous consulter pour un envoi hors zone Europe.  

Les informations recueillies sur ce formulaire sont enregistrées dans un fichier informatisé par les Editions LVA, responsables de traitement, pour la gestion de votre compte client et l’envoi des actualités de la boutique. 
Elles sont conservées 3 ans après la date de votre dernier achat et sont destinées aux services marketing et commercial. Conformément au Règlement Européen de la Protection des Données, vous pouvez exercer votre 
droit d’accès, de suppression, d’opposition et de limitation des données vous concernant et les faire rectifier en contactant le service au 01 60 39 69 79 ou laboutique@lva.fr.

Vous souhaitez expédier la commande à une autre adresse, indiquez ci-dessous l’adresse de livraison du bénéficiaire :

Nom : Prénom : 

Adresse : 

Code postal : Ville : 

Emballage cadeau, n’hésitez pas, c’est gratuit !

Code postal : 

12
86

3

Dans quelle revue avez-vous reçu votre catalogue ? 
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LA BOÎTE À IDÉES CADEAUX

Maquette Heller 
Queen Mary 2  

À assembler au 1/600. 239 pièces. 
Fin de stock, fourni sans peinture.

35 € 
RÉF : 32936

Coffret cadeau 
VW briquet & stylo  

19,90 €
RÉF : 32842

Cache-pot 
Traban jaune  

A assembler soi-même.
13 x 31.5 x 14 cm

28,90 € 
RÉF : 30408

Tente enfant Fiat 500
Idéale dans la maison, le jardin 

ou sur la plage ! À partir de 2 ans.
130 x 57 x 81 cm

28 €
RÉF : 30130

Set barbecue VW Camper
Livré dans un étui.  

25,90 €
RÉF : 29819

Réveil vinyle  
23,90 € 
RÉF : 29780

Mug Il était une fois 
le Continental Circus  

En céramique
33 cl

12 € 
RÉF : 33653

Jeu des 7 familles  
10 x 8 x 2 cm

5,60 € RÉF : 32371

Stylos Ferrari
Livré dans un écrin * Marquage 
écusson Ferrari au dos du stylo  

17,90 € 
le stylo

RÉF : 31537 (blanc)
RÉF : 31536 (noir)

Couteau Deejo
Couteau ultra léger en acier inoxydable décoré 

d’une fi ne gravure au laser
représentant des motards sur un départ de piste.

Livré dans un écrin.
Longueur fermé : 11 cm

Longueur ouvert : 20,5 cm
Longueur de la lame : 9,5 cm

59 €
RÉF : 35241

Une exclusivité 
de la la Boutique 

du Collectionneur !
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LA BOÎTE À IDÉES CADEAUX

Miroir Volkswagen  
Cadre en bois

22 x 32 cm

15,90 €
RÉF : 31808

Kellogg’s flavor  
Plaque métal, bombée 

et en relief
30 x 40 cm

12 € 
RÉF : 27651

Lampe Colombus 
Fournie avec ampoule (230V 40W)

18 x 12,5 x H 34 cm

23,80 € 
la lampe

RÉF : 32439 (turquoise)
RÉF : 32438 (noir)

RÉF : 28995 (rouge)

Ballon de rugby vintage  
23,80 €
RÉF : 32437

Ballon de foot vintage
23,80 €
RÉF : 32436

STOCK LIMITÉ

Pot émaillé
Cafés de l’Éléphant Noir

11 cm

19,90 €
RÉF : 27625

Pot émaillé

Harley-Davidson Motor cycles
Plaque métal

30 x 20 cm

10 €
RÉF : 26924

Boîte métal 
Renault 4 CV  

14 x 11 cm

7,50 € 
RÉF : 33127

Tabouret décoratif  
Réalisé en bois peint. 

À monter soi-même sans clous ni vis
29 x 42 cm

19,90 € 
RÉF : 32416

Stylos Ferrari
Livré dans un écrin * Marquage 
écusson Ferrari au dos du stylo  

17,90 € 
le stylo

RÉF : 31537 (blanc)
RÉF : 31536 (noir)

Mugs VW Beetle  
En céramique 

40 cl

9,60 € 

Album photos 
de vacances  

30 x 23 cm - 66 pages 
couverture rigide

11,90 € 
RÉF : 28634

Pot émaillé
Pâtes La Lune  

15 cm

20,80 € 
RÉF : 27623

RÉF : 28706RÉF : 28707

Une exclusivité 
de la la Boutique 

du Collectionneur !
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Estimez 
votre collection !

Pour plus d’informations rendez-vous 
en page 24 ou sur la-boutique.com

Nou
ve
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